
Disegno tavola 

Tavola Descrizione Aggiornata

36 Motore C3 (mod con vol elettr) 1996-11-28

Pagina 1/2



Disegno tavola 

Tavola Descrizione Aggiornata

36 Motore C3 (mod con vol elettr) 1996-11-28

Pos Codice Qtà Descrizione Note

1 3004200 1 Parte rotante volano el C3 PHELON

2 2002301 3 Ammortizzatore C3 (70 Sh)

3 5000601 2 Vite TCEI M4 x 18 (cl 12.9)

4 6000100 2 Rondella piana D. 4,3 zincata

5 3006400 1 Bobina elettronica C3 PHELON RFI

6 8003000 1 Ammortizzatore volano Phelon

7 5100100 3 Vite TE M5 x 20

8 5100700 4 Vite TE M6 x 10

9 4800200 3 Dado autobloccante M5

10 8000800 2 Anello tenuta spinotto C3

11 8000900 1 Spinotto C3

17 3006300 1 Candela C3/C7 (RCJ6Y)

18 8001100 2 Segmento C3

19 9901400 1 Pistone + segmenti e spinotto C3 Pos. 10 11 18 19

20 4100400 1 Gabbia ad aghi per spinotto C3

21 7000100 1 Paraolio semicarter

22 6201800 1 Rondella ondulata D. 8 tipo 'B'      *A*

23 4500400 1 Dado alto M8

26 8001800 1 Registro e dado filo gas Pos. 26 27

27 8002100 1 Dado registro filo gas

28 7000100 1 Paraolio semicarter

29 8003100 1 Coperchio supp. tubo e motore el

30 5001900 5 Vite TCEI M4 x 25

31 6000100 5 Rondella piana D. 4,3 zincata

32 9910000 1 Semicarter C3 lato vol. el con cusc. Pos. 28 32 34

33 6500200 2 Spina di riferimento carter C3

34 4000100 2 Cuscinetto 6202 C3

35 8002900 1 Albero motore C3 Phelon

36 8000700 1 Guarnizione carter C3

37 4500100 2 Dado alto M4 zincato

38 9905900 1 Semicarter C3 lato avv.con cuscinetto*A* Pos. 21 34 38

39 8003200 1 Chiavetta per volano Phelon          *A*

Pagina 2/2


